Sujet : Les amortissements

Vous travaillez dans l’entreprise « Bricogîte » et vous êtes chargé(e) des travaux relatifs aux amortissements. L’exercice comptable coïncide avec l’année civile. On vous présente le tableau ci-dessous pour un véhicule utilitaire acheté cette année.

1. Complétez la dernière ligne du tableau ci-dessus.

2. Analysez et commentez le tableau présenté.

3. Proposez l’écriture d’amortissement qui sera passée au 31 décembre 2010.

	Tableau d'amortissement

	  Immobilisation : Fourgon Renault
	 
	 

	  N° compte : 2182
	
	Valeur d'acquisition : 25 000 €

	  Date d'acquisition : 11/08/10
	
	Valeur résiduelle : 5 000 €

	  Date de mise en service : 12/08/10
	
	 

	  Mode d'amortissement : unités d'œuvre
	  Durée d'amortissement : 4 ans

	Dates
	Base à amortir
	Annuités
	Amortissements
	VCN

	
	
	
	cumulés
	

	31/12/2010
	        20 000,00   
	           1 250,00   
	           1 250,00   
	        23 750,00   

	31/12/2011
	        20 000,00   
	           6 250,00   
	           7 500,00   
	        17 500,00   

	31/12/2012
	 20 000,00
	5 000,00 
	12 500,00 
	12 500,00 

	31/12/2013
	 
	 
	 
	 


	Ce véhicule est amorti selon le nombre de kilomètres parcourus estimé comme suit :

	 2010 : 5 000 kms
	2012 : 20 000 kms

	 2011 : 25 000 kms
	2013 : 30 000 kms



(Ne pas faire apparaître sur le sujet)
Le candidat doit être capable de :

- Analyser les deux dates : différence entre date d’acquisition et date de mise en service,

- Analyser le type d’amortissement : unité d’œuvre,

- Analyser les deux valeurs : différence entre la valeur d’acquisition et la valeur résiduelle.

A l’attention des examinateurs : (questions possibles)
1. Définition d’un amortissement

2. Autres méthodes d’amortissements

3. Explication des titres de colonnes : dates, base à amortir…

4. Incidence sur les documents de synthèse : compte de résultat & bilan

5. Cas d’un véhicule de tourisme : base, mode d’amortissement…
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